

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 16/2008****ΑΠΟΦΑΣΗ 173/2008**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 22α Απριλίου 2008, ημέρα Μεγ. Τρίτη και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένουσ 28 στην 16η/2008 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 17-04-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κουδούνης Αργύριος και 3) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Αλευράς Διονύσιος, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος και 3) Λαγανάκος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα παρακάτω αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής :

- α) από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ. Γιαννακούλας Γρηγόριος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Λαγανάκο Γεώργιο και
- β) από την πλευρά της μειοψηφίας οι κ.κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης και Μπάκας Ιωάννης, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τους κ.κ. Αλευρά Διονύσιο και Κοσμόπουλο Βασίλειο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που το Σώμα ομόφωνα αποφάσισε να συζητηθεί με τα τακτικά θέματα, λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο:

**Αποδοχή ενός πυροσβεστικού οχήματος 4Χ4 ελαφρύ τύπου από την Εθνική Τράπεζα Ελλάδος.**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο από 21-04-2008 έγγραφο του Γενικού Γραμματέα του Δήμου, το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: Χορηγία ελαφρού πυροσβεστικού οχήματος.

Με την από 16.04.2008 επιστολή της η ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ μας γνωστοποιεί την απόφαση του Διοικητικού της Συμβουλίου για την χορηγία, στο Δήμο μας, ενός ελαφρού πυροσβεστικού οχήματος 4Χ4 .

Σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στην συνημμένη επιστολή το όχημα θα αγοραστεί και το τιμολόγιο θα κοπεί στο όνομα του Δήμου Καλαμάτας, ενώ η εξόφληση θα γίνει από την Εθνική Τράπεζα.

Για να υλοποιηθεί η διαδικασία αυτή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα Δήμων & Κοινοτήτων (Ν 3463/2006 ΦΕΚ Α΄ 114/8.6.2006), θα πρέπει και

**εισηγούμεθα**

Α) Να γίνει αποδοχή της χορηγίας από τη **Δημαρχιακή Επιτροπή**

Β) Να χορηγηθεί από το **Δημοτικό Συμβούλιο** εξουσιοδότηση

- Στην ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ για την εξόφληση του τιμολογίου

- Στον κ. Δήμαρχο για τις λοιπές νόμιμες ενέργειες, ώστε το χορηγούμενο όχημα να περιέλθει στην κυριότητα του Δήμου και να τεθεί σε κυκλοφορία.

**Επειδή,**

- η επιστολή της ΕΤΕ έφθασε την 18.04.2008 δηλαδή μετά την έκδοση πρόσκλησης σύγκλησης της ΔΕ για την 22.04.2008 ώρα 13:00 και του Δημοτικού Συμβουλίου για την ίδια ημέρα και ώρα 20:30,

- διανύουμε ήδη την αντιπυρική περίοδο και άρα θα πρέπει να συντημηθεί χρονικά η διαδικασία παραλαβής του οχήματος,

**παρακαλούμε** για την εξέταση του θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης κατά την συνεδρίαση της 22.04.2008, της ΔΕ και του Δ.Σ.

Γενικός Γραμματέας

Παναγιώτης Κουτσογιαννόπουλος»

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην από 16-4-2008 επιστολή της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος, η οποία έχει ως εξής:

Κύριε Δήμαρχε,

Σας γνωρίζουμε ότι η Διοίκηση της Τράπεζας, στο πλαίσιο στήριξης των πυρόπληκτων περιοχών, έκανε δεκτό το αίτημά σας, που αφορούσε την προμήθεια μηχανοκίνητου (μηχανολογικού ή ηλεκτρονικού)εξοπλισμού, ο οποίος θα συμβάλει στον εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση του ΔΗΜΟΥ σας, προς όφελος των Κατοίκων και του Περιβάλλοντος και συγκεκριμένα την προμήθεια\*:

- 1 Πυροσβεστικού Οχήματος 4Χ4 Ελαφρύ τύπου

Επίσης, έχει υλοποιηθεί η οικονομική στήριξη ΔΗΜΟΥ με το ποσό των €50.000.

Ενόψει αυτών, παρακαλούμε σε επόμενη Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου να θέσετε τα ανωτέρω αιτήματα ως θέμα Ημερήσιας Διάταξης. Επίσης, παρακαλούμε όπως αποστείλετε απόσπασμα της Συνεδρίασεως στην Τράπεζα με δική σας επιμέλεια (σχετική επιστολή σας).

Να ληφθεί υπόψη ότι το τιμολόγιο θα εκδοθεί στο όνομα του ΔΗΜΟΥ σας και θα εξοφληθεί από την Τράπεζά μας, ως εκ τούτου, θα πρέπει να μας αποστείλετε εξουσιοδότηση, με βάση την οποία θα μας εξουσιοδοτείται να εξοφλούμε το συγκεκριμένο Τιμολόγιο (επικυρωμένο αντίγραφο του οποίου θα επισυνάπτεται) με το αντίστοιχο ποσό της χορηγίας, αφού, βέβαια, μας έχετε γνωρίσει ότι έχετε παραλάβει το αναγραφόμενο στο Τιμολόγιο είδος.

Επίσης, να μας γνωρίσετε τα πλήρη στοιχεία σας, ήτοι πλήρη Επωνυμία, Διεύθυνση, Εφορία, Α.Φ.Μ., καθώς και τα ονόματα των υπευθύνων για την παραλαβή του εξοπλισμού και την όποια συνεννόηση τυχόν απαιτηθεί.

\* Θα ακολουθήσει και 2<sup>η</sup> επιστολή.

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.  
Β. ΜΗΤΡΑΚΟΣ Γ. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ

Κοινοποίηση: Δ/νση Δικτύου Ε'. Διευθυντής κ. Α. Μπούσης

Η Δημαρχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τις διατάξεις του άρθρου 103 του Δ.Κ.Κ. και τα παραπάνω αναφερόμενα,

### Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

**I. Αποδέχεται τη δωρεά της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ στο Δήμο Καλαμάτας και συγκεκριμένα αποδέχεται τη δωρεά ενός ελαφρού πυροσβεστικού οχήματος 4Χ4, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στη σχετική επιστολή της, η οποία καταχωρείται στο σύνολό της στο ιστορικό της απόφασης αυτής.**

**II. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για τις λοιπές νόμιμες ενέργειες.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος
2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
3. Καμβουσίδης Ιωάννης
4. Κουδούνης Αργύριος
5. Μπάκας Ιωάννης
6. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 5 Μαΐου 2008  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ  
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)